
  

FATURA VE DĠĞER BELGELERDE SĠCĠL 

NUMARASI YAZMA ZORUNLULUĞU  
 
 

6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu (TTK) ile, 01 Ocak 2014 tarihinden 

geçerli olmak üzere ticari belgelerde bir takım değişiklikler yapılmıştır. 
 

Yukarıda ki madde metnine göre Fatura ve benzeri belgelerde VUK’na göre 
zorunlu bilgilere ek olarak; 

 

A-) Ticaret Siciline Kayıtlı olan tacirler (TĠCARET ODASI üyeleri) ; 
 

* Mersis Numarası 
* Ticaret Unvanı, 

* İşletmenin Merkez Adresi. 
* Sermaye Miktarı 

 
B-) Esnaf Siciline Kayıtlı olan tacirler (ESNAF ODASI üyeleri) ; 

 
* Esnaf Sicil Numarası,    (Kaydınız mevcut değilse acil olarak odanıza 

kayıt için başvurmalısınız.) 
* Ticaret Unvanı, 

* İşletmenin Merkez Adresi. 
 

Faturalar,  perakende satış fişleri, ödeme kaydedici cihaz (yazar 

kasa) fişleri, antetli kağıtlar, firma mektupları, müşteri listeleri, 
gider pusulaları, ücret bordrosu, banka dekontları, tahsilat ve 

tediye makbuzlarında da yukarıdaki bilgiler yer alacaktır. 
 

01 Ocak 2014 tarihi öncesinde bastırılan belgelerin bu tarih sonrasında 
da kullanılması halinde, bu belgelerde de anılan bilgileri içerecek 

şekilde hazırlanan kaşelerin bu belgelere nakşedilmesi veya basılı 
etiket yapıştırılması gerekmektedir. 

 
Mükelleflerin, yazar kasalardan alınan perakende satış fişlerinde 

gerekli program değişikliklerini yaptırmaları veya program değişikliğine 
gidilinceye kadar bilgileri içerecek kaşeyi fişlerin önüne veya arkasına 

nakşetmeleri zorunludur. 
 

 DİKKAT! Yukarıda yazılı belgelerin kullanıldığı merkez ve 

şubelerinizin her birinde bu değişiklikler gerçekleştirilmelidir. 
Bilginize arz olunur. 

 
Saygılarımızla, 

Oğuzhan GÜNGÖR 
S.M.Mali Müşavir 

 


